

ZP-3410/21/09

Odpowiedzi na pytania

dot.: postępowania o zamówienie publiczne prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego – „Wymiana okien i drzwi w budynkach gminnych”

Przekazuję Państwu pytania Wykonawców wraz z odpowiedziami Zamawiającego. Proszę o uwzględnienie tych wyjaśnień przy opracowywaniu oferty przetargowej.

Pytanie 1: Budynek OSP Żernica

- kolor okien
- okno 1970x1400 (2 czy 3 skrzydłowe)
- drzwi kolory (1 strona kolor, czy kolor z obu stron)
 - 1900x300
 - 850x2880
 - 900z1700
 - 900x2000
- czy przeszklenia (szkło, panel) tak jak na rysunkach
- czy ilości i wymiary z przedmiarów są obowiązujące.

Odpowiedz:

- kolor okien – **zewnątrz brązowe, wewnątrz białe**
- okno 1970x1400 – **jak na rysunku 3 skrzydłowe**
- drzwi - **kolor zewnętrzny brązowy, wewnętrzny biały, przeszklenie lub panel tak jak na rysunkach**
- **zgodnie z SIWZ § 3 – opis przedmiotu zamówienia str. 4. jest zapis „Przed wykonaniem robót należy dokonać dokładnego obmiaru okien i drzwi”**

Pytanie 2: Budynek LKS Pilchowice

- kolor okien
- szerokość parapetu zewnętrznego
- drzwi kolor (1 strona czy z obu stron kolor) czy przeszklone (szkło, panel) tak jak na rysunkach

Odpowiedz:

- **kolor okien - biały**
- **szerokość parapetu zewnętrznego- 25 cm**
- **drzwi - kolor zewnętrzny brązowy, wewnętrzny biały, przeszklenie lub panel tak jak na rysunku**

Pytanie 3. Dom Sportowca Wilcza

- kolor okien
- szerokość parapetu zewnętrznego
- okno 1980x1450 (2 czy 3 skrzydłowe)

Odpowiedz:

- **kolor okien - biały**
- **szerokość parapetu zewnętrznego- 25 cm**
- **okno 1980x1450 - 3 skrzydłowe**

Pytanie 4. Ośrodek Zdrowia Pilchowice.

- kolor okien
- szerokość parapetu zewnętrznego
- szerokość parapetu wewnętrznego
- drzwi kolor (1 strona czy z obu stron kolor) czy przeszklone (szkło, panel) tak jak na rysunkach

Odpowiedz:

- kolor okien - biały
- szerokość parapetu zewnętrznego - 25 cm
- szerokość parapetu wewnętrznego – 30 cm
- drzwi kolor zewnętrzny brązowy wewnętrzny biały, przeszklenie (szkło, panel) zgodnie z rysunkiem

Pytanie 5. Ośrodek Zdrowia Żernica

- kolor okien
- szerokość parapetu wewnętrznego
- drzwi kolor (1 strona czy z obu stron kolor) czy przeszklone (szkło, panel) tak jak na rysunkach

Odpowiedz:

- kolor okien - biały
- szerokość parapetu wewnętrznego – 30 cm
- kolory drzwi:
900 x 2800 wewnętrzny i zewnętrzny kolor biały
800 x 2800 wewnętrzny i zewnętrzny kolor biały
1350 x 2000 zewnętrzny kolor brąz, wewnętrzny kolor biały
(przeszkłone (szkło, panel) zgodnie z rysunkami

Pytanie 6. Ośrodek Zdrowia Wilcza

- drzwi kolor (1 strona czy z obu stron kolor) czy przeszklone (szkło, panel) tak jak na rysunkach

Odpowiedz:

- kolor drzwi – zewnętrzny brązowy, wewnętrzne białe
przeszkłone (szkło, panel) tak jak na rysunkach

Pytanie 7. Uzupełnić przedmiar o odpowiednie katalogi norm;

Odpowiedz: Przedmiar opracowano na bazie katalogów Nakładów Rzeczowych KNR 19 Uzupełnienie KNR2-02 rozdział 10, oraz KNR 4-01 – Roboty remontowo budowlane

Pytanie 8. Określić długości i szerokości parapetów wewnętrznych i zewnętrznych;

Odpowiedz: Parapety zewnętrzne szerokości 25 cm. Parapety wewnętrzne szerokości 30 cm. Długość parapetów zewnętrznych wg podanych szerokości okien. Do parapetów wewnętrznych dodać 30 cm do podanych szerokości.

Pytanie 9. Określić wielkości dla robót takich jak otynkowanie i malowanie ościeży po wykonanej wymianie dla wszystkich okien.

Odpowiedz: Wielkość robót dla otynkowania i malowania ościeży należy przyjąć: ościeże wewnętrzne szerokość 20 cm ościeże zewnętrzne szerokość 15 cm

W O J T
Wilhelm Krywalski